



Вовчанський Вісник

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОДАТОК ВОВЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДО РАЙОННОЇ ГАЗЕТИ "ХЛІБОРОБ"

Щомісячний спецвипуск

Субота 28 квітня 2018 року №4 (21)

"ПРЯМА ЛІНІЯ" З МІСЬКИМ ГОЛОВОЮ

СЕРЕД ЗАПИТАНЬ, ЯКІ ХВИЛЮЮТЬ МЕШКАНЦІВ ВОВЧАНСЬКА, В ПЕРШУ ЧЕРГУ - СТАН ДОРІГ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПРОДОВЖЕННЯ ЇХ РЕМОНТУ.

Даючи відповідь на це непросте питання, Володимир Шевченко просив зважити на те, що спеціалізований підрозділ з обслуговування доріг та тротуарів у складі комунального підприємства «Вовчанськ» створено лише у минулому році. Тоді ж вирішувалося і питання щодо придбання відповідних засобів механізації для проведення ямкового ремонту. Та, попри певні об'єктивні затримки зі стартом роботи нового підрозділу, протягом теплих місяців 2017 вдалося виконати відчутний обсяг ямкового ремонту на найбільш проблемних ділянках, чого раніше взагалі не робилося протягом багатьох років.

У нинішньому році справу буде продовжено. Ремонт стартує з центру міста, де планується провести ямковий ремонт там, де його не встигли завершити. В подальшому роботи буде проведено на відрізку, що веде з Вовчанська у бік села Гатище, а вже звідти спеціалісти мають перейти у мікрорайон Кисляківка. За словами міського голови, ситуація з дорогами тут складна. Кошти, виділені у бюджеті на ремонт всіх доріг міста, не дозволяють раз і назавжди закрити це питання протягом одного сезону. Планується, що протягом нинішнього літа конкретно на Кисляківці буде відремонтовано відрізок дороги по вулиці Н.Волкової від її початку і до магазину. Далі у напрямку до Стариці стан дорожнього покриття такий, що виправити ситуацію здатен лише капітальний ремонт, на що коштів у бюджеті міста, на жаль, немає.

Серед запитань стосовно ремонту шляхів був і дзвінок від жителя вулиці Миру Анатолія (так він представився), якого цікавили перспективи упорядкування доріг у цьому мікрорайоні.

Відповіддю міського голови на це питання була інформація щодо можливості придбання шлаку, який і планується використовувати для вирівнювання доріг, що не мають асфальтного покриття. Таких у Вовчанську також вистачає. Запланований до придбання обсяг матеріалів дозволить, зокрема, упорядкувати проблемний відрізок дороги від вулиці Гурканівська до кладовища, а також підлатати найбільш проблемні ділянки все в тому ж мікрорайоні вулиці Миру.

Хвилює Анатолія і стан шахтних колодязів, які для багатьох містян є чи не основним джерелом постачання питної води.

Володимир Шевченко відразу ж акцентував увагу на тому, що згідно із даними лабораторних досліджень, воду у таких колодязях аж ніяк не можна вважати питною, годиться вона лише для технічних потреб. Та, як би там не було, але колодязі, а їх у Вовчанську багато, потрібно ремонтувати. Перепоною в організації цієї потрібної справи може стати лише технічний стан самих шахт, бетонні кільця у яких внаслідок багаторічної експлуатації стали крихкими і можуть будь-якої миті просто розсіпатись. За таких

умов проводити очищення у спосіб, як це було раніше, коли донизу спускалися люди, просто небезпечно. Тому очищення колодязів буде проводитись за допомогою спеціального потужного вібронасосу, який дозволяє вибрати весь мул та осад і відкрити шляхи для надходження чистої води. Здійснюватиметься також упорядкування, ремонт та фарбування надземної частини ко-



лодязя. Фаховим спеціалістам, для того щоб почати очищення та ремонт конкретного колодязя, потрібна лише заявка від мешканців.

Цікавили вочван і перспективи продовження робіт з установки дитячих ігрових майданчиків у віддалених мікрорайонах міста.

За словами міського голови, придбання та установка нових майданчиків є одним з пунктів плану соціально-економічного розвитку міста на нинішній рік. У бюджеті 2018 року на цю справу передбачено майже 200 тисяч гривень. Якщо рахувати за цінами минулого року, то запланованих коштів вистачить на те, щоб придбати і профінансувати роботи по встановленню п'яти ігрових майданчиків. Це при тому, що вже є 15 колективних заявок з конкретними адресами, де ігрових майданчиків чекають і дітки, і їх батьки. З метою більш повного задоволення запитів щодо розвитку мережі місць для дитячого відпочинку та розваг, міська рада планує взяти участь у районному конкурсі міні-проектів «Розбудуємо громаду разом», яка передбачає співфінансування. У разі виграшу поданого міською радою проекту буде змога замість п'яти встановити десять майданчиків.

Як свідчать численні телефонні дзвінки, багатьох мешканців Вовчанська цікавлять перспективи серйозного розвитку інфраструктури, здатної забезпечити відпочинок та цікаві справи для дітей і молоді, любителів спорту та творчих особистостей.

У цьому напрямку, - відповів Володимир Шевченко, - маємо вже перші реальні кроки. Зокрема, ще в минулому році розпочато процес ремонту та відновлення приміщення колишнього дитячого садочка №6. Є цікава ідея щодо створення тут регіонального дитячого центру творчого розвитку. В основу ідеї лягла робота музею цікавих наук в Одесі та Ландау-

центру у Харківському виші імені Каразіна, які покликані популяризувати серед підростаючого покоління захоплення точними науками, механікою та комп'ютерними технологіями. Хочемо бачити у новому центрі гуртки робототехніки та програмування, вивчення 3D друку і багато чого іншого, що дасть змогу нашим дітям розкрити у собі таланти, які так потрібні у сучасному цифровому світі.

спорудження сонячної електростанції великої потужності в районі колишнього аеродрому.

Серед дзвінків, які під час прямої лінії надходили до міського голови Володимира Шевченка, були й такі, які піднімали тему упорядкування місць поховання. Людей, зокрема, цікавило, чому у нинішньому році вчасно не завезли пісок та що робити з аварійними деревами.

ЯКІ ЗМІНИ НА КРАЩЕ ЧЕКАЮТЬ ВОВЧАНСЬК?

ОДИНАДЦЯТОГО КВІТНЯ ВОВЧАНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ВОЛОДИМИР ШЕВЧЕНКО ПРОВІВ ПРЯМУ ТЕЛЕФОННУ ЛІНІЮ З МЕШКАНЦЯМИ МІСТА, ПІД ЧАС ЯКОЇ ВІДПОВІВ НА ЇХ ЧИСЛЕННІ ЗАПИТАННЯ. ЗА ВЕЛИКИМ РАХУНКОМ, ЗАГОЛОВОК ДАНОГО МАТЕРІАЛУ І Є ГОЛОВНОЮ ТА ОБ'ЄДНУЮЧОЮ ТЕМОЮ ВСІХ ЗАПИТАНЬ, ЩО ЗВУЧАЛИ У ЗВЕРНЕННЯХ ГРОМАДЯН ДО ОЧІЛЬНИКА МІСТА.

Не забули, за словами міського голови, і любителів активного відпочинку та екстремальних видів спорту. Одним з місць зосередження емоцій вболівальників має стати спортивний майданчик в районі на миву. За умови здійснення цілого комплексу робіт з реконструкції, майданчик міг би перетворитись у повноцінний міський стадіон. Знайшлося б застосування і самому пісковому на миву - на його базі можна спланувати траси для екстремального - мото та велоспорту. Говорити, що все це буде вже завтра, поки, втім, завчасно. Робота у цьому напрямку передбачається серйозна, довготривала і витратна. Але певні зрушення вже є.

Про зацікавленість молоді міста щодо перспектив розвитку Вовчанська та застосування у нас альтернативних джерел енергопостачання свідчить і дзвінок від учениці ЗОШ №3 Вікторії Коваленко, яка запитала у мера про хід будівництва міні-ТЕС та розвиток інших альтернативних напрямків виробництва електроенергії.

Володимир Шевченко, відповідаючи на це запитання, розповів, що процес підготовки щодо спорудження міні-ТЕС триває. Міська рада погодила всі питання та надала згоду на виділення земельної ділянки, спираючись на яку ініціатори спорудження нового об'єкту проходять нині всі передбачені законодавством процедури оформлення. З високою долею вірогідності можна прогнозувати що вже у нинішньому році процес спорудження об'єкту перейде у практичну площину. Свою власну міні-ТЕС має намір збудувати і одне з підприємств міста, застосовуючи відходи власної переробки, що дозволить відчутно здешевити виробництво електроенергії і для власних потреб, і для можливої реалізації її державі за так званім «зеленим тарифом», що нині є вигідним бізнесом.

Серед альтернативних напрямків - і використання енергії сонця. По цьому напрямку ведуться перемовини з можливими інвесторами щодо

З піском все просто: у нинішньому році співпало так, що святкування Паски відбувалося в період, коли в багатьох місцях ще лежав сніг. Лежав він і в кар'єрі, з якого комунальники мають змогу брати пісок. Заїхати туди навантажувачем та автомобілями було неможливо. В міру висихання кар'єру пісок буде завезено до всіх місць поховання. Там же буде наведено належний порядок та вивезено сміття.

А от з аварійними деревами, на наявність яких на цвинтарях скаржаться багато громадян, справа дещо складніша. Для їх видалення необхідний перш за все дозвіл екологічної інспекції, спираючись на яких міська рада приймає відповідне рішення, а спеціалісти комунальної служби здійснюють практичне вирішення справи. В такий спосіб вже вдалося навести порядок на цвинтарі на Кисляківці та вийти на завершальний етап робіт на місцях поховання біля колишнього об'єкта заводу. На черзі і інші місця, які потребують очищення від аварійних дерев, що становлять серйозну небезпеку для громадян. Серйозною перепоною оперативного вирішення проблеми є те, що значна частина таких особливо високих та розлогих дерев може бути видалена виключно повним їх спилуванням, що може спричинити руйнування певної частини пам'ятників. І тут без участі громадян нам не обійтись. Необхідна буде їх присутність під час спилування з тим, щоб визначившись з напрямком падіння стовбура, щоб можна було тимчасово демонтувати пам'ятники та огорожі. В подальшому спеціалісти комунальної служби готові будуть допомогти з відновленням демонтованого. Іншої можливості видалення аварійних дерев, на жаль, немає.

Весь хід прямої лінії, питання, які мешканці Вовчанська адресували міському голові, свідчать: люди помічають та цінують всі позитивні зрушення, які відбуваються, вказують конкретні напрямки, по яких слід працювати з тим, щоб зробити наше життя ще комфортнішим і зручнішим.

КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО МІСТА - ІНСТИТУЦІЯ СКЛАДНА І ДЛЯ БАГАТЬОХ ПРОСТО НЕ ЗРОЗУМІЛА. ЦЕ Ж НЕ ВЕРСТАТ З ПРОГРАМНИМ УПРАВЛІННЯМ, ЯКИЙ РОКАМИ МОЖЕ ВИКОНУВАТИ ОДНУ Й ТУ Ж ОПЕРАЦІЮ ПРАКТИЧНО БЕЗ ЗАЙВОГО ВТРУЧАННЯ. У КОМУНАЛЬНИКІВ ВСЕ НАБАГАТО СКЛАДНІШЕ, А ГОЛОВНЕ - НЕПЕРЕДБАЧУВАНІШЕ. КОЖНОГО ДНЯ ТУТ МОЖНА ОЧІКУВАТИ НЕБАЖАНИХ ВИБРИКІВ ПРИРОДИ, ІНШИХ ПРИГОД ЧИ АВАРІЙНИХ СИТУАЦІЙ, ЯКІ ЛАМАЮТЬ ВСЕ ЗАПЛАНОВАНЕ.

Візьмемо для прикладу минулу зиму. Ну хто очікував, що вона буде такою суворою, а головне - щедрою на снігові опади. Спеціалісти комунального підприємства «Вовчанськ» ще з осені належним чином підготували всі наявні у їх розпорядженні транспортні засоби, вчасно встановили на окремих з них снігові відвали, оглянули та підготували ручні сніговідкидачі за допомогою яких очищуються тротуари. Одним словом, підготувалися до зими так, як це й годиться. Не забули при цьому і про пісково-соляну суміш для боротьби з ожеледицею і льодом на тротуарах та на проїжджій частині. Здавалося б, все передбачили...

- У процесі підготовки до складного зимового періоду, - розповідає керівник КП «Вовчанськ» Юрій Дедещенко, - ми не змогли врахувати одного - щедрих та постійних опадів. Саме снігопади, які в окремі періоди тривали протягом кількох днів, додали нам головного болю. Маючи у своєму розпорядженні шість одиниць техніки, яка була задіяна на очищенні автошляхів по вулицях міста, ми в окремі дні елементарно не встигали наводити лад навіть на найбільш відповідальних ділянках. Хлопці ще затемнили виїздили на лінію, очищали певний відрізок чи мікрорайон, а вже через кілька

ЗИМОВИЙ ІСПИТ ВИТРИМАЛИ. ДО ЛІТНЬОГО РЕМОНТУ ГОТОВІ



годин мали повертатися туди, звідки починали: сніг, який падав безперервно, знову щедро вкривав проїжджу частину, додаючи клопоту автомобілістам. Не критикувати, а велике спасибі треба сказати Василю Кононенку, Євгену Дзюбі, Віктору Кошелю, Івану Швецю та Віктору Шаповалову, які так напружено працювали на снігоприбиральній техніці та забезпечували всім нам більш-менш прийнятні умови пересування по дорогах та тротуарах.

Не легко, і це ще м'яко сказано, було і дворникам. Більшості з них наводити порядок доводиться вручну. Хто думає, що це забавка - нехай сам встане ще затемно та півдня лопатою повідкидає сніг з тротуарів! Саме тому не всі комунальники витримують важкі умови роботи та погоджуються так напружено працювати, маючи при цьому мінімальну заробітну плату. Роботу полишають не лише дворники. Звільняються люди і з інших підрозділів комунального господарства. І звинувачувати їх немає за що.

Розповідаючи про пережиті комунальниками важкі зимові місяці, їх керівник заявляє, що з розумінням ставиться до окремих критичних зауважень, які в той період лунали від містян. Випадки, коли шляхи чи тротуари

оперативно не звільнялися від снігу, звичайно ж, були. Ніхто цього заперечувати не буде. Але давайте не будемо заперечувати і той факт, що комунальники минулої зими працювали на межі можливостей і людей, і техніки. І, попри всі складнощі, вони з честю витримали цей суворий іспит.

Не легкий період чекає спеціалістів комунального господарства міста і влітку. Вже зараз вони у повному складі включилися у виконання робіт, запланованих у рамках проведення двомісячника «Зелена весна». На очищення та наведення ладу чекають парки і сквери Вовчанська, місця поховань. Ці об'єкти буде прибрано в першу чергу.

Спеціалісти відділу благоустрою готують до роботи і засоби малої механізації. Після заримки з приходом весни, тепло та щедра волога від снігових наметів активізували появу не лише трави, ожили і бур'яни. Мине ще небагато часу, і необхідно буде починати активне скошування узбіч доріг та тротуарів, приводити до ладу трав'яні ковдри у парках та скверах. Заплановано також систематичну роботу по очищенню міста від старих аварійних дерев, які можуть становити загрозу переходим та сусіднім спорудам.

Спеціалісти, які цим займаються, активно готують бензинові пили та інші засоби для проведення такої роботи.

У питанні наведення ладу у місті особлива увага приділяється ремонту доріг. Після багаторічної перерви цю справу взяли на себе спеціалісти відділу з обслуговування доріг та тротуарів, який у складі КП «Вовчанськ» було створено лише у минулому році. Дорожники, яких очолює Олександр Белінський, у 2017 році встигли виконати ямковий ремонт на багатьох ділянках та ліквідувати найбільш небезпечні вибоїни, що становили серйозну загрозу для безпеки руху. Заради об'єктивності слід відзначити, що на сьогодні на автодорогах Вовчанська залишається немало місць, які потребують як ямкового так і капітального ремонту. Наявність таких ділянок аж ніяк не вина дорожників. Не треба забувати про те, що спеціалізований відділ було створено лише у минулому році і за цей період навести лад там, де дороги руйнувалися протягом десятиліть, не реально. Не сприяє успішному вирішенню складної проблеми і фінансова складова. Коштів на ремонт доріг міста, особливо капітальний, у бюджеті заплановано не так вже й багато.

Та як би там не було, але, попри всі труднощі, упорядкування доріг міста розпочалося. На початковому етапі маємо завершити ямковий ремонт у центральній частині міста та по вулицях Духовній і Героїв Чорнобиля, де у минулому році не встигли це зробити.

Серйозний обсяг роботи має бути проведений у теплі місяці і в питанні упорядкування тротуарів. Використовуючи потужності власної лінії з виробництва тротуарної плитки та бордюрних каменів, комунальникам вдалося протягом зими зробити чималий запас цих матеріалів, які й планується використати на укладенні в центрі міста. Керівництво міської ради та комунального підприємства сподівається, що цю справу буде успішно здійснено і центр Вовчанська набуде більш сучасного і красивого вигляду.

Навіть короткий перелік того, що запланували здійснити протягом літа наші комунальники, свідчить, що і влітку вони зможуть відпочити від зимової напруги. Бо чекають їх поперед нові завдання і випробування, а всіх нас, завдяки цим самовідданним і працьовитим людям, чекають нові позитивні зміни у обриси міста. Яке, хай і поступово, але впевнено набуває сучасного вигляду.

ДО УВАГИ МЕШКАНЦІВ МІСТА ВОВЧАНСЬК!

Вивіз сміття після прибирання прилеглої території (листя, бур'яни) є платною послугою. Це можна здійснити шляхом пакування цього сміття у фірмові пакети (вони є різної ємності - 40, 80 та 120 л) - з урахуванням фізичних можливостей вантажників при ручному навантаженні на автотранспорт. Фірмові пакети можна ще додатково придбати в магазинах за адресою (крім зазначених раніше): вул.Гоголя («Веселка»), вул. Ігнат'єва («Кисличка»).

Стосовно вивозу гілок після обрізки дерев та кущів - для зручності мешканців міста гілки від помешкань громадян будуть вивозитись в останній день

місяця відповідно до графіка подвірного збору ТПВ. А саме: По вулицях, де подвірний вивіз ТПВ здійснюється щовівторка, гілки будуть збирати в останній вівторок місяця. По вулицях, де подвірний вивіз ТПВ здійснюється щосереди, гілки будуть збирати в останню середу місяця. По вулицях, де подвірний вивіз ТПВ здійснюється щочетверга, гілки будуть збирати в останній четвер місяця. По вулицях, де подвірний вивіз ТПВ здійснюється щоп'ятниці, гілки будуть збирати в останню п'ятницю місяця.

Заявки на вивіз гілок можна давати за телефонами 4-30-47 або 4-26-18.

Адміністрація КП «Вовчанськ»

Плетенівка - це частина Вовчанської міської громади

Мешканці села Плетенівка, буваючи у Вовчанську, а село входить до складу міської громади, постійно бачать ті зміни, які стаються у місті кожного року та слугують кращому життю людей. Це і вуличне освітлення вночі, облаштування красивих, сучасних автобусних зупинок, поєднаних з магазинами, квітники, які радують перехожих влітку, дитячі майданчики, інфраструктура для занять спортом тощо.

Все це знаходить свій активний розвиток в останні кілька років, відтоді, як на посаду міського голови було обрано Володимира Шевченка.

Втім, міська рада не забуває і про потреби мешканців Плетенівки. Після зустрічі у селі з населенням міський голова не просто вислухав скарги та побажання людей, а вжив практичних заходів, щоб повернути справи на краще. Було відремонтовано водонапірну башту, у селі діє вуличне освітлення.

За це ми міській владі та її очільнику Володимиру Шевченку вдячні і сподіваємося, що про потреби, хай і нечисленних мешканців села не забудуть і надалі. Щодо сільської дороги теж буде відремонтована, буде позитивно вирішене питання збору побутових відходів у Плетенівці. Також мешканці села сподіваються, що міська влада не буде стояти осторонь і від капітального ремонту пам'ятника загиблим воїнам та здійснить благоустрій прилеглої території.

В.Пізов, Н.Харламова, О.Ромашенко, Ю.Ковальов, В.Світлична, В.Рибка, Н.Тарасова, С.Тарасов, загалом 18 підписів



Вийшовши на пенсію, людина відразу опиняється у іншому вимірі життя. Не потрібно вранці поспішати на роботу, з'являється багато вільного часу для дозвілля...

Але, щоб з користю ним розпорядитися, потрібні, між іншим, ще й певні умови. Для любителів творчості є гуртки, для любителів активних видів спорту також у місті створено зараз хороші умови.

Але певна частина пенсіонерів полюбить «тихі» ігри, до яких відносяться шахи та шашки. Ось лише з приміщенням для цього були проблеми. Виділяли його то в одній споруді, то в іншій. Але коли у приміщенні колишньої школи-інтернату розпочався масштабний ремонт, ми знову опинилися без даху над головою.

Втім, тут в чергове допоміг міський голова Володимир Шевченко, виділивши нам кімнату у приміщенні колишнього дитячого садка №6. Правда, там спочатку було не надто зручно, але коли спеціалісти КП «Вовчанськ», де директором Юрій Дедещенко, доклали зусиль, щоб все влаштувати, як належить, ми отримали непоганий шахово -

Любителі грати в шахи та шахмати отримали приміщення



шахматний клуб «Ветеран». За допомогою знайти таке приміщення ветерани також вдячні голові районної ради ветеранів Валентині Треньовій. Відтак, вже півроку клуб успішно працює.

Сюди може прийти кожен бажаючий долучившись до цих цікавих ігор, проводяться змагання серед ветеранів міста і району. Клуб працює кожного дня з 14 до 18 години, ветерани змагаються з шахів, шашок та домі-

но. Будемо раді кожному, кому цікаві ці види спорту та хто хоче позмагатися. До речі, вже проведено відкриті турніри серед різних видів спорту, які наведено вище.

Хотілося б, звичайно, щоб все ж ми мали постійне добротне для цього приміщення.

М.Чепурний, Г.Гога, С.Колесник, А.Новіченко, А.Рибальченко, О.Ракша, загалом 26 підписів

ВОВЧАНСЬКИЙ ВІСНИК

Безкоштовний додаток до видання

ТОВ «Районна газета «Хлібороб»

(свідоцтво ХК №2198-939 ПР від 11.01.2018 року)

PR - розміщення матеріалу на правах реклами



м. Вовчанськ,
вул. Духовна, 12



редактор: 4-27-06
загальний: 4-22-77

e-mail: hliborob@mail.ru

Додаток набрано і
зверстано в редакції.
Віддруковано у видавничому
будинку «Балдрок»,
м.Балаклія, вул.Жовтнева, 14

Головний редактор Олександр ГРЕБНЬОВ

- Редакція залишає за собою право
- редагувати і скорочувати текст.
- Висловлені авторами думки можуть
- не збігатися з позицією редакції.
- Листування з читачами - лише на
- сторінках газети.

Зам.

наклад 1000

Відповідальність за зміст оголошень несе рекламодавець